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54-a Bble3gHaa dn3nKo-maTemaTmyeckas onmmnmnaaa

334341 N0 maTemaTuUKe:

8-9 kKnacc

Tpu yuyeHuKa A, B n C yuyacteoBanu B b6ere Ha 100 m. Koraa A npubekan Ha
duHULW, B 6611 No3aam Hero Ha 10 m, TaKkKe, Koraa B duHuwmposan, C 6bin
nosagmn Hero Ha 10 m. Ha ckonbKko meTpoB Ha ¢punHuwe A onepeann C?
YKaxKute HanmeHbLLee HaTypasibHoe Yncno N Takoe, YTO Mpu BblYepPKUBAHUN
undp umcna N MOXKHO NOMYYUTb YMCAa, NponsBegeHNe UMdP KOTOPbIX PABHO
16, 20, 24, 28, 32, 36. [JOKa3bIBaTb, YTO YNC/I0 HAUMEHbLLEE, He TpebyeTcs.

B BbinyKnom yeTbipexyronbHuke ABCD cepeaunHHbIe nepneHaAMKYAApbI K
ctopoHam AB, BC n CD He nepeceKatoTcA BHYTPU 3TOM0 YeTblipexyrosibHMKa n
nepecekatoT ctopoHy AD cooTeBeTCcTBEHHO B ToYKax P, Q, R. M3BecTHO, 4To AP =
PQ = QR = RD. JoKkaxkute, uto ABCD — Tpaneuus.

Pa3nnyHble AencTBUTENbHbBIE YMCAa a,b,C TaKOBbI, YTO
a’(b—c)+b’(c—a)+c*(a—b)=a’*(b—c)+b’(c—a)+c’(a—b) . Kakue 3HaueHus
MOXET NPUHUMATb BblpaxeHne a+b+c?

MOXHO 1 3aKPaCUTb KaxKayto KneTky 1x1 kBagpata 10001000 B ogMH n3
TPEex LBETOB: KPACHbIM, CUHWUIA U 3eNeHbIN TaK, YTOObI Y KaxKa0Mh KpacHOM
KNeTkn bblin age cocegHme CUHME KNIETKU, Y KaXKA0W CUHEN KNeTKN — ABe
cocegHue 3eNeHble KIETKM, Y KaXKA0W 3e1eHOM KNeTKM — ABe cocegHune
KpacHble KNeTKM? KneTkn ABNAIOTCA COCEAHMMM, €C/IN OHU UMET 0bLLyto
CTOPOHY.



